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                                                       ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
                                                   Κοινοβουλευτική Ομάδα 

 
 

Τετάρτη, 22 Σεπτεμβρίου 2021 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 

 
 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 
        Προστασίας Πολίτη κ. Π. Θεοδωρικάκο 
                                   
 
ΘΕΜΑ: «Ενδελεχής έρευνα, καταλογισμός ευθυνών και ενίσχυση μέτρων για την 
υγιεινή και ασφάλεια εργαζομένων με αφορμή το εργατικό ατύχημα στο Κιλκίς» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Το σοβαρό εργατικό ατύχημα στο Κιλκίς, με έναν εργαζόμενο διασωληνωμένο στη ΜΕΘ του 
Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, αποτελεί μια ακόμη απόδειξη της έλλειψης επαρκών 
και αναγκαίων μέτρων ασφαλείας και των αποτελεσμάτων της εντατικοποίησης της εργασίας.  
Ο 23χρονος εργαζόμενος, που τραυματίστηκε την ώρα της δουλειάς στο εργοστάσιο της 
«ΑΛΟΥΜΥΛ» στο Κιλκίς και σύμφωνα με δημοσιεύματα, την ώρα του ατυχήματος, εργαζόταν 
στις πρέσες, αρχικά μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο του Κιλκίς όπου κρίθηκε αναγκαία η 
μεταφορά του στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης σε σοβαρή κατάσταση, με 
κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις.  
Επειδή τα σοβαρό εργατικό ατύχημα, έχει προκαλέσει αναστάτωση, ανησυχία  και 
ερωτηματικά σε όλη την κοινωνία, πολύ δε περισσότερο στην τοπική κοινωνία του Κιλκίς, 
Επειδή το Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου και Εργαζομένων Ναυπηγοεπισκευαστικής 
Βιομηχανίας Κεντρικής Μακεδονίας καταγγέλλει με ανακοίνωσή του το νέο αυτό εργατικό 
ατύχημα, 
Επειδή οι σοβαρές ελλείψεις σε μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και η 
έλλειψη απαιτούμενων ελέγχων οδηγούν σε δυστυχήματα που στερούν την ζωή των 
εργαζομένων, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:                
1. Τι μέτρα θα λάβετε προκειμένου να διερευνηθούν οι συνθήκες του σοβαρού ατυχήματος 

και να αποδοθούν ευθύνες στους υπευθύνους;           
2. Τι κανόνες και μέτρα ασφαλείας είχαν ληφθεί από τους υπευθύνους εργοδότες, πριν και  

κατά την εκτέλεση των εργασιών; Ποιοι ήταν παρόντες κατά την εκτέλεση των εργασιών 
και με ποια ειδικότητα και ιδιότητα; 

3. Ποια ήταν η εργασιακή σχέση του τραυματία εργαζομένου; Υπήρχε εργασιακή εκπαίδευση 
και εμπειρία;  

4. Είχαν διενεργηθεί σεμινάρια εκπαίδευσης των εργαζομένων και είχε συμμετάσχει και 
παρακολουθήσει ο τραυματίας εργαζόμενος; Τηρείται θεωρημένο βιβλίο εκπαίδευσης 
εργαζομένων;  

5. Είχαν και πότε διενεργηθεί έλεγχοι  από τους αρμόδιους ελεγκτικούς μηχανισμούς,  για την 
τήρηση των κανόνων Υγιεινής και Ασφάλειας των Εργαζομένων, στην εταιρία όπου 
εργαζόταν ο τραυματίας εργαζόμενος; 

6. Τι μέτρα θα λάβετε ώστε οι συνθήκες εργασίας και τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας να 
γίνουν τέτοια ώστε να μην θρηνούμε άλλους νεκρούς και τραυματίες; 

 
Και παρακαλείσθε, προς ενημέρωση της Βουλής, να καταθέσετε τα πορίσματα της αυτοψίας 
και των ελέγχων των αρμόδιων ελεγκτικών μηχανισμών μετά το εν λόγω εργατικό ατύχημα. 

 
Οι ερωτώντες βουλευτές 

 
 

 
Γιώργος Μουλκιώτης 

 
 

 
Γιώργος Καμίνης 

 
 

 
Γιώργος Φραγγίδης 

 




